


XKunminueckue cBoOUCTaBa
OKCHUOO0B

Monodus!, pebsma! [JeucmeumeribHO KUC/TOMHbIE OKCUObI ¢ 8000U 0bpa3yrom
KUCombl, 8 OCHOBHbIE — OCHOBaHUSI, M03MOMY OHU makK U Ha3sblearomcs. Kmo
0ozadaemcsi, 8UOsI cmperiku 8 cxeMe, Kakumu ew,é ceoticmeamu obriadarom
OKCUObI?

Okcuabl
/ H.,O \
OCHOBHbIE KucnortHble
OcHoBaHue Kucnortbl

Conb + Boaa Conb + Boaa




KRDeERe CROIETED CIReMiE

3adayva: Hanucamb ypasHeHUsI MPOO0eMOHCMpPUPOBaHHbLIX XUMUYeCKUX
npespaweHudu.

.CBOMCTBA OCHOBHbIX OKCUAOB.
1.0CHOBHbLIN oKcua +Boga= ocHoBaHUue(Lleno4b)

CaO + H,0 = Ca(OH),
2. OcHOBHOM okcua+ Kucnora=cosnb+ BoAa.
CaO + 2HNO, = Ca(NO,),+ H,0
3/OCHOBHOM OKCUA +KUCIJIOTHbLIU OKCUA = COJlb
3Ca0+P,0.=Ca,(PO,),
— - CreereatcneReoTisbeokeAon:
HomnereT sHiele g+ Beaa=—lneroTa
P,O, + 3H,0 = 2H,PO,
2.KucnortHbIN okcua+ ocHoBaHuMe (LlienoYb)=conb+

BOoAdaAd
| P,0, +Ca(OH), = Ca,(PO,), + H,0O

3. KucnotHbIn oKkcua + OCHOBHbLIN OKCUAO=
colnb .
el NaZO + SO3 NaZSO4




Monodusi, pebsima! Bbi ce2o0Hs xopouwlo rnopabomaru!
U Ha rnnocrie0ok, 05151 3aKperiyieHUss Mamepuarna 0asalime omeaadaem

3aecaldkKu, Komopsble Mbl Hawrliu CJ'I_V‘-I&CIHO 8 Haweu na6opamopuu:

Llea arnemeHma 8 HuUx eceao- Y3Hau meHs! A 2a3. A npocm.
Kucrniopoo eaxHel eceeao! A pbiKul, C/1I08HO flUCUU X80CM.
**% **k%*

Umob rnosisumscs s cymern,
[lpokanusarom 6ernbiu Mer,
MeHsi 0aem 020Hb 8 re4du

U nnamsi maneHbKoU cee4yu

M cmoum morbKo coernamb
800X,

Umob s Ha ceem ss8UMbCS cMoe.

Mbi - eecé€neHbKul Hapoo
3JrieMeHm u Kucriopoo,

B coopmynax okcudos

[ nasHble Osa 8UOa.

* k%

EduHCcmeeHHOe seuwecmeo 8
rnpupoode, KOmMopoe 8 3eMHbIX
YCII08USIX cyulecmeayem 80 8Cex
mpex agpeaamHbIX COCMOSIHUSIX:
XXUOKOM, meepOoM U 2a3006pa3HoM.

**k*




o 1.BblyunTb « XMMMYECKME CBOUCTBA
OKCUI0B>.

» 2. CoCcTaBUTb YpaBHEHUS peakLnm

XMMUYECKNX CBOUCTB ClIeAyoLLUX OKCUAOB:
1B. CO2 " NaZO.

 2B. N,O. n MgO



